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Le climat des investissements et la faible croissance de U'économie russe

Les spécialistes du Fonds monétaire international (FMI) affirment que méme si auparavant
le produit intérieur brut (PIB) de la Fédération de Russie augmentait grace aux prix élevés du
pétrole, aujourd'hui ce modele économique a perdu sa pertinence. Selon les prévisions de
cet organisme, au cours des cing années a venir, l'économie russe ne connaitra que 3,5% de
croissance.

Les spécialistes du FMI font remarquer que linsuffisance des infrastructures [y compris
celles des réseaux de transports et d'électricité) freine la croissance du PIB. Les experts ont
également noté le climat des investissements qui reste toujours défavorable.

Les déclarations répétées sur la nécessité d'améliorer ce climat émanent non seulement des
experts, mais aussi des représentants du pouvoir.

La croissance du PIB de la Fédération de Russie a commencé a baisser malgré les prix élevés
et stables du pétrole et le gouvernement a di prendre des mesures de réductions de dépenses
budgétaires.

Les experts répétent qu'un climat favorable des investissements constitue la base d'une
économie stable. Si on considere de nombreux pays européens, par exemple la Grande
Bretagne qui ne dispose pas de ressources énergétiques aussi importantes que la Russie, on
peut constater que l'économie britannique est plus développée, que les hommes d’affaires
étrangers investissent activement leur argent dans les projets de ce pays.

Selon Pavel Medvedev, spécialiste financier, le gouvernement russe ne doit pas seulement
impérativement créer de bonnes conditions en faveur des hommes d’affaires étrangers, il doit
le faire aussi pour les russes, afin qu’ils ne quittent pas leur pays du fait de la corruption, de
la bureaucratie et des impots.

Argumenty i fakty, Elena Tregoubova, 09-10-2013
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Camra BCCr/la HAYUHACT paGOTaTI) B JICBATH 4aCOB, HO CEIroJHs OH Ha4aJl B O/JUHHaaTb 4aCoB.

2. He tak naBHO 51 Ob11 B MOCKBe, T71€ 5 TPOBENT HEAETIO. Sl MHOTO XOAWI B TOPOZIE, a MHOTIA S €31
Ha METPO.

3. Mos noapyra 4acTo Ora3bIBacT B CBOH O(bI/IC, IO2TOMY et MpUHIIIOCH CEroAHsI B3ATh TaKCH.

>

3aBTpa Bagum u ero xena exyt B CanTk-IleTepOypr Ha koHpepeHuuto, rae Bagum nomken Oymet
pacckasarb 0 cBoel padore.

Hararra >xuBET B CBeTIOM U OONBIIOI KBAPTUPE HA TIOCIICIHEM dTaKeE.

S MHTEpECYIOCh POCCHICKOM SKOHOMHKOH, U 5 X04y paboTaTh Ha POCCHICKOM MPEATPHSTHH.
MHOro Xopomux *KypHaJIUCTOB padOTarOT B 3TOH rasere.

Korna b1 poguinca? IlaTHanaToro Mast Thicsiua AEBSITHCOT JEBIHOCTO IIATOIO roja.

IMocne sx3aMeHOB y MeHs OyneT cBOOOIHOE BpeMsi, ITOOBI aCTO XOAUTh B My3€H U Ha KOHIEPT.

A C e A 4

0. letu urpatot, oHM OEraroT B IMapke.

M Essai

Les candidats traiteront l'un des deux sujets d'essai proposés et indiqueront le nombre de mots
employés (de 225 a 275)

1. Avotre avis, quelles sont les causes du ralentissement la croissance de 'économie russe ?
2. Que savez-vous sur le partenariat de la Russie avec 'Union européenne et lAsie ?
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M Sur U'épreuve dans son ensemble

Trente deux candidats ont composé. La moyenne générale est de 12,47. La note minimale est
de 1,75, la note maximale est 20. 4 candidats ont obtenu des notes entre 1,75 et 5. 4 candidats
ont obtenu entre 5 et 10. Onze candidats ont obtenu entre 10 et 15. 13 candidats ont obtenu
entre 15 et 20 ( 3 candidats ont obtenu 20)

Le niveau des épreuves est globalement satisfaisant, les candidats ont fait preuve de
connaissances sur la société et 'économie russes. Cependant, on peut noter que l'écart entre
les meilleures et les plus faibles copies se creuse.

M Sur la version
13,34

M Sur le theme
10,79

M Sur lessai 1

24 candidats ont choisi ce sujet. La moyenne générale est de 12,44. Certains candidats ont été
pénalisés par la longueur tres insuffisante de leur essai.

M Sur Uessai 2
8 candidats ont choisi cet essai. La moyenne est de 10,08.

M Erreurs et lacunes les plus fréquentes
Les candidats oublient d'indiquer les références des textes.

L'emploi et la conjugaison des verbes de mouvement, les différences entre naru et exatb sont
souvent mal connus.

La distinction entre le lieu ou l'on est et celui ou l'on va n’est pas toujours faite, tout comme
l'emploi des prépositions 8 et Ha.

Les aspects des verbes les plus courants sont souvent mal assimilés.
Les réfléchis (personnels et possessifs) sont souvent employés a mauvais escient.

Le genre des mots d’origine francaise est souvent différent en russe : npo6nema est féminin en
russe. Comme ily a toujours a discuter d’un probléme dans un essai, il vaut mieux retenir une
fois pour toutes le genre de ce mot, tout comme celui de knacc, ou celui de aran.

Les regles de ponctuation de sont pas respectées.
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